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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 74 

 
OGGETTO: 
RICORSO AVANTI IL T.A.R. PER IL PIEMONTE PROMOSSO D ALLA 
VALSESIA CARNI SRL - COSTITUZIONE IN GIUDIZIO E NOM INA AVV. 
GIORGIO SANTILLI DELLO STUDIO LEGALE ASSOCIATO IN T ORINO 
 
 
L’anno DUEMILADIECI  addì TREDICI del mese di LUGLIO  alle ore ventuno e minuti 
trenta nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente  
  
1. BACCHETTA CARLO - Sindaco  Sì 

2. BARAGGIONI CRISTINA - Vice Sindaco  Sì 

3. FORNARA ROSSANA - Assessore  Sì 

4. GALETTI FIORENZO - Assessore Sì 

5. ORLANDINI PIERO - Assessore Sì 

6. SILLANI SIMONE - Assessore No 

7. ZANETTA ROBERTO - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale  D.ssa M. Paola BOSSI il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. BACCHETTA CARLO - Sindaco - assume 

la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che in data 14 giugno 2010  è stato notificato a mezzo del servizio postale ricorso 
della VALSESIA CARNI SrL avanti al T.A.R. per il Piemonte, promosso  dal rappresentante signor 
Pietro USELLINI con sede in Romagnano Sesia, rappresentato e difeso dall’Avvocato Prof. Paolo 
SCAPARONE  e dall’Avv. Alberto CERUTTI, per l’annullamento della Determinazione del 
Responsabile del Servizio Tecnico, Urbanistica, n. 32 del 29.03.2010, con la quale sono state 
individuate le opere di urbanizzazione poste a carico della Società ed in riferimento alla domanda 
di ampliamento di un centro commerciale; 
 
RITENUTE  sussistenti valide argomentazioni per contestare la domanda avanzata dalla Valsesia 
Carni SrL con il ricorso elencato al punto precedente; 
 
RITENUTO opportuno costituirsi nel giudizio illustrato, affidando la rappresentanza del Comune di 
Romagnano Sesia all’Avv. Giorgio SANTILLI, dello Studio Legale Associato CASAVECCHIA – 
SANTILLI - con Sede a Torino, Via Sacchi n. 44 – conferendo ogni più ampia facoltà di legge 
nell’espletamento del mandato e relativamente alle modalità di difesa del Comune; 
 
VISTA la nota prot. n. 5576 del 1° luglio 2010, alla luce  della quale si intende confermare il 
rapporto positivo espresso dall’Avv. Giorgio SANTILLI; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali approvato con D.Lvo n.267 in 
data 18.08.2000 e ss.mm.ii. 

 
P A R E R I 

 
Ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.legs.vo n.267/2000 si  esprime parere favorevole in merito alla    
regolarità tecnica del provvedimento che si intende approvare con la presente deliberazione.                                                                        

 
                    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

          F.to  dott.ssa Paola BOSSI 
   

        
Ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Legs.vo n.267/2000  si esprime parere favorevole in ordine 
alla   regolarità contabile della deliberazione e alla copertura finanziaria. 

 
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA 

F.to  dott.ssa Lorenza Paola MARANGONI 
 
 

Con voti unanimi favorevoli espressi  dai presenti e votanti per alzata di mano; 
 
 

DELIBERA 
  

1) di autorizzare  il Sindaco “ pro tempore “ a costituirsi avanti il T.A.R. del Piemonte nel 
giudizio di cui in narrativa, riguardo il ricorso promosso  dalla VALSESIA CARNI SrL con 
sede  in Romagnano Sesia; 
 
2) di affidare l’incarico di rappresentanza legale dell’Ente all’Avv. Giorgio SANTILLI e di 
eleggere domicilio presso la Segreteria del T.A.R. per il Piemonte in Torino, Via Sacchi n. 44; 
 
3) di conferire al legale ogni più ampia facoltà di legge nell’espletamento del mandato e 
relativamente alle modalità di difesa del Comune; 
 



4) di  dare mandato al Responsabile del Settore Legale e al Responsabile del Settore 
Ragioneria/Tributi, in esecuzione della presente deliberazione e nel rispetto delle norme di 
legge, all’adozione di tutti gli atti di propria competenza; 
 
5) Di ricordare  che il Responsabile del procedimento è l’Arch. Mario MARIANI, Ufficio 
Tecnico, Urbanistica; 
 
6) Di dichiarare , con successiva unanime votazione, la presente deliberazione 
immediatamente   eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4 del Dlgs. n. 267 del 18 agosto 
2000. 

 
 
      ===== 0 ===== 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
Il Sindaco Presidente 
BACCHETTA CARLO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
D.ssa M. Paola BOSSI 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 
con decorrenza dal __________________________________________________ , come 
prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 ag osto 2000, n. 267. 
 
Il Messo Comunale 
 
________________________ 
Romagnano Sesia, lì  
 

Il Segretario Comunale 
D.ssa M. Paola BOSSI 

 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio  
 

ATTESTA 
 

che la presente deliberazione è stata comunicata in elenco il primo giorno di pubblicazione: 
 
� Ai Signori Capi Gruppo consiliari come prescritto dall’art. 125  del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 

267 
 

Romagnano Sesia, lì 
_________________________ 

Il Segretario Comunale 
D.ssa M. Paola BOSSI 

 
 
 
 
  
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 
 
Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione  
(art.134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267) 

 Il Segretario Comunale 
D.ssa M. Paola BOSSI 

 
 


